

这样的中国式好奶奶,一定要赞一个

中年男超市行窃 七旬老奶奶上前死死抱住 最终,该男子涉嫌盗窃被宝应县公安局刑拘

1月8日,扬州市宝应县夏集镇左庆英老人,因为干了一件“猛”事,受到了宝应县见义勇为基金会的表彰。就在前几日,年过古稀的左奶奶只身擒住了一名正在超市作案的窃贼,帮助警方破获了一起盗窃案件。

左奶奶,家住夏集镇潼口村,在当地以务农为生。虽然今年已72岁,但她身体硬朗,耳聪目明,平日里性格直爽,遇事总喜欢打抱不平,仗义执言,在当地颇有威望。

元旦前的一天,左奶奶在家门口的超市买东西,顺便和收银员老

雍闲聊了起来。不一会儿,一辆摩托车停在了门外,车上下下来了一名中年男子向超市走来,见老雍有生意要做,左奶奶停止了闲聊准备回家。男子走进超市声称要买螺口节能灯泡。趁着老雍找灯泡的空隙,男子开始在超市内四处张望。如此诡异的行为,让正准备回家的左奶奶产生了一丝怀疑,她停下了脚步,决定躲在超市门口悄悄观察该名男子意欲何为。

一番找寻之后,老雍告诉男子没有螺口节能灯泡,只有卡口的。男子随即改口要买卡口的,这让左奶奶越发加深了对该男子的怀疑。在得知卡口灯泡要20元后,该男子拿出一张百元大钞给老雍找零,同

时要求老雍一定要找一张50元的。老雍先给了该男子三张10元,随后转身打开收银台的第一个抽屉准备找一张50元的纸币。

此时,该男子突然走进收银台,对老雍说:“你这一叠100元怎么跟别人的不一样?”说着就自己从抽屉里拿出一叠100元纸币数了起来,而老雍却还在背对着中年男子在那找50元的纸币。突然,这名男子数着数着就将一叠钱放在了手心里,准备往自己口袋里放,老雍对此却浑然不知。关键时刻,左奶奶一个箭步从门外冲了进来,一边抓住中年男子数钱的手,一边大喊:“老雍,你的钱被人偷了。”见事情败露,该男子立刻将左奶奶的手甩

开想逃跑,手刚甩开,左奶奶又上来将该男子的腰死死抱住。见此情形,该男子无奈地将藏在手里的钱撒在了地上,一边狡辩“我没拿”,一边再次挣脱左奶奶向门口的摩托车跑去。没想到,执拗的左奶奶也紧随其后追了出来,抢在该男子启动摩托车之前,奋力将车钥匙拔下来。最终,左奶奶与老雍合力将意图行窃的中年男子拉进了超市内,同时向警方报警。

目前,该名中年男子因涉嫌盗窃被宝应县公安局刑事拘留。左奶奶在古稀之年仍敢于同违法犯罪行为作斗争的英勇事迹,在当地成为美谈。

张耀彬 韩秋

太大意了

结婚当天婚纱丢了 幸好民警帮忙找回

结婚当天,新娘如果不能穿上婚纱,新娘会怎么想?1月9日,江都就有一对新人下车时,把婚纱和结婚照落在后备箱内,就在大家着急万分时,江都交警帮助他们解了围。

昨天下午,“交警徐进”的微博上出现这样的消息:“下午,一对小年轻很着急地来到我办公室,称中午在京江大酒店附近打的,下车时把晚上婚礼要穿的婚纱忘在出租车上了!我的天啊!难怪这么着急!没说的,急事急办!赶紧帮调录像!经过半个小时的努力,出租车终于找到了!小年轻离开时说:感谢,明天送喜糖来!哈哈!这真是个难忘的婚礼!祝他们新婚快乐!”

记者了解到,“交警徐进”是扬州江都交警,当日上午9时,江都这对新人到扬州某婚纱摄影公司化妆,结束后乘坐88路快速公交回江都,到达江都站台下车后,便打了辆出租车回家。出租车离开后,两人突然想起结婚照片和新娘婚纱遗留在出租车的后备箱里,这时,出租车早已不见踪影。就在大家着急万分时,有人指点可以向交警部门寻求帮助。

接到新人的求助后,民警通过了解乘车时间、行驶路线,很快就通过监控视频锁定了出租车号牌,并联系上司机,帮助这对新人及时取回了遗失的物品。

江公宣 丁宇

这组新闻,有的让人心暖,有的让人感叹

4户居民 住在海边,喝上免费纯净水

“谢谢你们,让我们喝上了干净的纯净水。”昨天,盐城大丰港原新丰围渔场的居民陈培林,拉着民警的手不停地道谢。原来,陈培林等4户居民,因地处偏僻的海边无法接上自来水,20多年来一直喝河水和雨水。大丰港区公安办民警走访得知,决定给他们每户每天免费提供3桶纯净水,并由民警送上门,目前已经坚持了半个月。

2013年年底,大丰港区公安办民警来到大丰港原新丰围渔场的吴俊生、陈培林、吴丙杰、王银珠4户家庭开展进村入户走访工作。在走访中民警得知,这4户人家自上世纪七八十年代分别从大丰市新团、新丰等地迁入海边。

“他们喝的水都放在一个大缸里,看起来又黄又黑。”民警告

诉记者,因地处偏僻,生活条件较为恶劣,4户人家20多年来都是靠附近的一个河塘水和雨水来做生活饮用水源,饮水安全令人担忧。“我们到海边承包搞养殖,这里人烟稀少,为了生计,没办法。”居民陈培林说,平时用的水都要沉淀几天才敢喝,每家都备有几个大缸。

民警看到居民用“黄汤”一样的河水在做饭,看在眼里,痛在心里。“我们立即将这一情况向大丰港公安办领导作了汇报,并争取到园区的支持,按照每户每天3桶的量,园区每天提供12桶免费纯净水。”为方便居民取水,从2013年12月23日起,公安办民警坚持每天开警车将纯净水送上门。

周旭才 姜振军



民警送水入户 周旭才 摄

4个小伙 租辆轿车深夜行窃 一个月干了23票

深夜驾驶一辆租来的轿车出去盗窃——这是陈某等4名年轻人曾经的生活“主旋律”。近日,丹阳市珥陵派出所将4人抓获。

去年10月19日3时许,家住珥陵镇护国村的徐某报警称,鹅棚被人盗窃,十余只鹅不翼而飞。徐某透露,他留意了窃贼的特征:4人年纪较轻,开着一辆黑色轿车。因为气愤,徐某当时就把这辆车的挡风玻璃都给砸了,车身四周也被砸了几下。

珥陵派出所民警通过调取附近路段的视频监控,很快确定了嫌疑车辆。确定了嫌疑车辆后,民警发现此车在2013年10月份经常在凌晨时分,开到延陵、吕城、陵口等地转悠,由此分析可能对方作案次数较多。通过车牌号,民警

发现该车的车主为许某,是某租车行的老板。据老板反映,该车的确被人租去了。

在租车行的协助下,民警在新市口附近将嫌疑人陈某抓获。通过对陈某的审讯,警方了解到其还有3名同伙,在陈某的带领下,民警来到张家村某宾馆,在宾馆内将另一名犯罪嫌疑人侯某抓获。随后,又通过QQ联系,另外两名犯罪嫌疑人宫某、孙某在横塘转盘处也落了网。

经审查,犯罪嫌疑人陈某、侯某、宫某、孙某供述,2013年10月份,他们4人时分时合,驾驶一辆租赁来的小轿车在珥陵镇、延陵镇、陵口镇等地盗窃作案23次,涉案总价值达5万余元。目前,4人已经被依法执行逮捕。张斌 林清智

4个女孩 以为吸毒跟抽烟没两样 投奔老乡时染上毒瘾

近日,镇江京口警方抓获了6名吸毒人员,直到被警方抓获,这些平均年龄不到20岁的年轻人还天真地认为,吸毒跟抽烟并没有区别。目前,案件还在进一步审理之中。

上个月底,京口公安分局正东路派出所经过排查,在辖区某小区内发现了一名女性吸毒人员吴某。警方对吴某的住所进行搜查时意外发现,和吴某同住的另外4个女孩正在吸食冰毒。

警方介绍,吴某是外地来镇江从事酒吧服务工作的,而这4个女孩都是吴某的老乡,来到镇江想要投奔吴某,钱还没赚到却全都染上了毒瘾。“这些小老乡其中有1个人染上了冰毒,回到

她们租住的房子,没事就抽上两口,跟她一起来的姐妹,看她玩也就跟着一起玩了,所以这5个老乡,无一例外全部沾染上了毒品。”

在抓获现场,听到房间里有动静,隔壁房间的一位男性租客凑过来看热闹。但是,一看警察,男子突然拔腿就跑。原来,在几个女孩的唆使下,这名男子也吸上了冰毒。“这6个年轻人学历水平都不高,在他们看来,吸毒就跟平时抽烟没有两样。直到警方宣布要拘留他们5到15天,并通知他们家人,在他们的身份上留下案底的时候,他们才意识到毒品跟香烟的不同,才流下了悔恨的泪水。”

黄河 林清智

太狠心了

他将亲生儿子 10万元卖给网友

俗话说,虎毒不食子,但湖北一男子竟将自己孩子卖给他人。近日,记者从盐城市建湖警方获悉,一位7个月大的男婴被上冈派出所民警成功解救。

据了解,陈某是湖北荆州人,在江西萍乡市打工,从事机械设备装配。2013年9月,陈某通过QQ认识了建湖县上冈镇的沈某(女),后在与沈某的多次网络交谈中,他得知沈某夫妇目前没有生育小孩,非常想拥有自己的孩子。陈某有两个孩子,大儿子今年3岁,幼子才出生几个月。一想到网络聊天中沈某急切想要孩子的样子,再想想自己外出打工的艰辛,陈某萌生了将其幼子卖给沈某夫妇收养的念头。

2013年12月1日,陈某与沈某约好在江西萍乡见面,双方谈好10万元的价格,一手交钱,一手领人。随后,陈某背着妻子从家里偷偷抱走孩子让沈某带走。“后陈某的妻子几天不见孩子,便问陈某,小儿子被他抱到哪儿了。”据警方介绍,起初陈某总是躲躲闪闪、含糊其词。后在妻子的一再追问下,他不厌其烦地回了句:“送人了。”妻子听后,悲痛欲绝,并向警方报案。江西警方立刻讯问了陈某,对孩子的行踪进行了详细了解。

2014年1月7日,江西萍乡警方一行3人循线追查来到建湖,建湖警方了解到具体案情之后,派上冈派出所社区民警王云飞对沈某家进行了先期查访,在确认沈某家的孩子就是被陈某“拐卖”的婴儿后,建湖警方果断采取了措施,讲明了相关法律政策,成功将7个月大的孩子解救出来,并安全送到江西警方手中。目前,该案正在进一步查处中。

何伟 姜振军